
TULLSTYRELSEN 
 
Helsingfors 24.5.2012 Till tulldistrikten 
Cirkulär   
Nr 70/010/2012  
 
 
Ändringar i Brukstariffen (THB II) 
 
Ändringar i varukoder 
 
 
Varukod 

 
Varubeskrivning 

 
Tariffenlig tullsats; 

K; S 

 
Extra mängd- 

enhet 

 
Bilaga 

 
gäller fr.o.m. 1.1.2012: 
2007 99 97 30 - - - - -  Persikor eller päron och blandningar därav, i 

gelé av dessa frukter 
24,0      1, 5 

2007 99 97 80 - - - - -  Andra 24,0      1, 5 
Varukoden 2007 99 97 90 upphörde att gälla 31.12.2011 
 
2008 97 98 20 - - - - - - -  Blandningar av minst två av följande frukter, i 

egen saft: persika, päron eller ananas 
18,4    1 

 
gäller fr.o.m. 12.5.2012: 
7615 10 10 00 - -  Gjutna:      
7615 10 10 10 - - -  Aluminiumradiatorer och element eller sektioner 

som sådana radiatorer består av, oavsett om 
elementen eller sektionerna är sammansatta eller 
inte 

6,0  1, 2 

7615 10 10 90 - - -  Andra slag 6,0      1 
7615 10 90 00 - -  Andra slag:      
7615 10 90 10 - - -  Aluminiumradiatorer och element eller sektioner 

som sådana radiatorer består av, oavsett om 
elementen eller sektionerna är sammansatta eller 
inte 

6,0  1, 2 

7615 10 90 90 - - -  Andra slag 6,0      1 
 
7616 99 10 91 - - - -  Andra:      
7616 99 10 91 - - - - -  Aluminiumradiatorer och element eller sektioner 

som sådana radiatorer består av, oavsett om 
elementen eller sektionerna är sammansatta eller 
inte 

6,0  1, 2, 5 

7616 99 10 99 - - - - -  Andra slag 6,0  1, 5 
7616 99 90 00 - - -  Andra:      
7616 99 90 01 - - - -  Handgjorda:      
7616 99 90 01 - - - - -  Aluminiumradiatorer och element eller sektioner 

som sådana radiatorer består av, oavsett om 
elementen eller sektionerna är sammansatta eller 
inte 

6,0  1, 2, 5 

7616 99 90 09 - - - - -  Andra slag 6,0  1, 5 
 
7616 99 90 91 - - - - -  Andra slag:      
7616 99 90 91 - - - - - -  Aluminiumradiatorer och element eller 

sektioner som sådana radiatorer består av, 
oavsett om elementen eller sektionerna är 
sammansatta eller inte 

6,0      1, 2, 5 

7616 99 90 99 - - - - - -  Andra slag 6,0      1, 5 
Varukoderna 7616 99 10 90, 7616 99 90 05 och 7616 99 90 90 upphörde att gälla 11.5.2012 
 
gäller fr.o.m. 24.5.2012: 
0709 92 90 00 - - -  Andra:      
0709 92 90 10 - - - -  Färska 13,1 eur/100 kg  1, 5 
0709 92 90 90 - - - -  Andra 13,1 eur/100 kg  1, 5 



 
1001 99 00 92 - - -  Annan:      
1001 99 00 92 - - - -  Blandsäd 95,0 eur/1000 kg;  

K:0 eur/1000 kg 
(094125) (CD357);  
K:0 eur/1000 kg 
(094133) (CD357)   

  1, 5 

1001 99 00 94 - - - -  Annan 95,0 eur/1000 kg;  
K:0 eur/1000 kg 
(094125) (CD357);  
K:0 eur/1000 kg 
(094133) (CD357)   

  1, 5 

 
 
Varukoden 0804 10 00 10 upphör att gälla 30.6.2012 
 
 
Nya fotnoter 
 
gäller fr.o.m. 1.1.2012: 
CD 633 
Krav på uppvisande av ett EUR.1-certifikat med påskriften "Derogation-Decision 2012/213/EU" vilket innebär avsteg från 
ursprungsreglerna (EGT L 113 s.12). 
 
Ändringar i fotnotstexter 
 
gäller fr.o.m. 10.3.2008: 
TM 612 
Ammunition särskilt utformad för handeldvapen enligt punkt 1.1 samt särskilt utformade komponenter för dessa (se bilagan 
till förordning som innehåller en förteckning över utrustning som kan användas för internt förtryck) 
 
TM 620 
Delar till fordon enligt punkterna 3.1–5, särskilt utformade för kravallbekämpning. (se bilagan till förordning som 
innehåller en förteckning över utrustning som kan användas för internt förtryck) Anm. 1: Denna punkt omfattar inte fordon 
särskilt utformade för brandbekämpning. Anm. 2: Vid tillämpning av punkt 3.5 skall släpvagnar jämställas med fordon. 
 
TM 635 
Utrustning särskilt avsedd för tillverkning av de artiklar som tas upp i bilagan innehåller en förteckning över utrustning som 
kan användas för internt förtryck. 
 
TM 636 
Teknik särskilt avsedd för utveckling, tillverkning eller användning av de artiklar som tas upp i bilagan innehåller en 
förteckning över utrustning som kan användas för internt förtryck. 
 
TM 637 
Europeiska unionens gemensamma militära förteckning (antagen av rådet den 27 februari 2012) (utrustning som omfattas 
av rådets gemensamma ståndpunkt 2008/944/Gusp om fastställande av gemensamma regler för kontrollen av export av 
militär teknik och krigsmateriel) (2012/C 85/01). 
 
 
gäller fr.o.m. 25.4.2012: 
CD 462 
Tillämpningen av den individuella tullsatsen för detta företag skall förutsätta uppvisande för medlemsstaternas 
tullmyndigheter av en giltig faktura vilken måste innehålla en förklaring som är undertecknad av en anställd vid företaget 
och innehåller följande: 
1. Tjänstemannens namn och befattning i det företag som har utfärdat fakturan.  
2. Följande försäkran: ”Jag intygar härmed att den (volym) vinsyra som säljs på export till Europeiska unionen och som 
avses i denna faktura har tillverkats av (företagets namn och adress) (Taric-tilläggsnummer) i (land). Jag försäkrar att 
uppgifterna i denna faktura är fullständiga och korrekta.”  
3. (datum och underskrift).  
Om någon sådan faktura inte uppvisas skall den tullsats som gäller för andra företag tillämpas. 
 
 



 
Förfrågningar:  Päivi Mäkelä, tfn 040 332 2104, eller 

  Heidi Broms, tfn 040 332 2646 
  eller e-post: fornamn.efternamn@tulli.fi 
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